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SENADOR PRESIDENTE: Asimismo figura una correspondencia del Senador Félix 

Vásquez Espinal, de fecha 2 de septiembre de este año, en la que solicita el retiro del 

Proyecto de Ley Mediante el cual Eleva a la Sección Jima Arriba a la Categoría de Distrito 

Municipal, Iniciativa No. 01052-2019.  

 

(EL SENADOR SECRETARIO AD-HOC., PEDRO JOSÉ ALEGRÍA SOTO INICIA LA 

LECTURA DE LA CORRESPONDENCIA ANTES SEÑALADA. EL SENADOR 

PRESIDENTE CUESTIONA.) 

 

 SANTO DOMINGO, DISTRITO NACIONAL… 

 

SENADOR PRESIDENTE: Pero, una… Dele lectura, para después hacer una pregunta al 

Senador Félix María Vásquez Espinal. 

 

(EL SENADOR SECRETARIO AD-HOC., PEDRO JOSÉ ALEGRÍA SOTO DA 

LECTURA A LA  SIGUIENTE CORRESPONDENCIA.) 

 

 

 CORRESPONDENCIA DE FECHA 02 DE SEPTIEMBRE DE 2019, REMITIDA 

AL DR. REINALDO PARED PÉREZ PRESIDENTE DEL SENADO DE LA 

REPÚBLICA, POR EL SENADOR FÉLIX VÁSQUEZ ESPINAL, 
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SOLICITANDO EL RETIRO DEL PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL 

CUAL SE  ELEVA LA SECCIÓN JIMA ARRIBA A LA CATEGORÍA DE 

DISTRITO MUNICIPAL, INICIATIVA NO. 01052-2019, PROPONENTE 

SENADOR EUCLIDES RAFAEL SÁNCHEZ TAVAREZ. 

 

SENADOR PRESIDENTE: Pero, ¡no es un retiro!, son objeciones que le hace el Senador 

Félix María Vásquez Espinal a esa iniciativa, porque…,  

 

(EL SENADOR FÉLIX MARÍA NOVA PAULINO LE COMUNICA AL PRESIDENTE 

QUE EN LA COMUNICACIÓN SE PIDE EL RETIRO DE LA INICIATIVA 1052-2019.) 

 

SENADOR PRESIDENTE: Pero él tenía que enviar eso a la comisión que está apoderada 

y… a ver… ¡El Senador Félix Vásquez tiene la palabra! 

 

SENADOR FÉLIX MARÍA VÁSQUEZ ESPINAL: Presidente, ¡mire!. Primero, quiero 

pedirle disculpa, porque debí decirle a usted antes, lo que le voy a decir ahora. Resulta que 

el Senador Euclides Rafael Sánchez Tavárez y yo nos reunimos y nos pusimos de acuerdo 

con las cosas que nosotros estábamos demandando; entonces, el proyecto, claro, que debe 

de continuar, se va a readecuar de acuerdo a un acuerdo que él y yo hicimos, y entonces yo, 

pido aquí, que se retire esa carta. 
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SENADOR EUCLIDES RAFAEL SÁNCHEZ TAVÁREZ: Exactamente. El proyecto no 

se va a retirar, lo único es que, tanto Félix María Vásquez Espinal como yo, llegamos un 

acuerdo que los limites que define la provincia, esos son los límites que hay que reconocer 

en la declaratoria de Distrito Municipal Jima Abajo; o sea, es un tema de que se aclare y se 

cumpla con la ley. 

 

SENADOR PRESIDENTE: Pero, una pregunta, ¿usted pide el retiro de su 

correspondencia o quiere remitirla a la comisión apoderada?, porque eso fue lo que se debió 

hacer. 

  

SENADOR FÉLIX MARÍA VÁSQUEZ ESPINAL: Nosotros mandamos una 

comunicación a la comisión y también entiendo, que ya por el acuerdo a que hemos llegado, 

entiendo que también debe retirarse. 

 

SENADOR EUCLIDES RAFAEL SÁNCHEZ TAVÁREZ: Porque está en Comisión. 

 

SENADOR PRESIDENTE: De todas maneras, vamos a remitirla a la comisión apoderada, 

que es la de Organizaciones No Gubernamentales.  

 

SENADOR FÉLIX MARÍA VÁSQUEZ ESPINAL: Perfecto, de acuerdo. 
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SENADOR PRESIDENTE: Porque no es un retiro. 

 

SENADOR FÉLIX MARÍA VÁSQUEZ ESPINAL: De acuerdo. 

 

 SENADOR PRESIDENTE: Porque si usted no es proponente no puede solicitar el retiro.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


